1) BoiBecTu chopmyny nponssogHon dyHkuun y = log aX-
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2) HanTtn nponsBogHyto dyHKUMN Y = \N14* NonNb3ysAChb NLLb onpegeneHnemM NPon3BoaHOMN.

Mo onpeneneHuo
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3) Haiitn npoussogHyto dyHKumn p = Sin (19x) , MOMb3yACh NULLb onpeaeneHnem NpomM3BoaHON.
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4) MNonb3ysicb onpegeneHnem NPoN3BoL4HON, HAUTW NPOU3BOAHYI OYHKLMM

y=x.

Mo onpeneneHuo
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3ameTuM, 4TO 06nacTbio onpeaeneHns MYHKUUN y = \3/x aBnseTcd D(y) =R, Ho B Touke x =0 oHa He

snsieTcs ancpepeHumpyemoit, T.x. f'(0) = +o0.




5) Hantn nponssogHyto pyHKumnm:
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A Takoe pelueHue TpebyeT yTouHeHus obnactu onpegenenns npomsso,u,Hoﬂ dyHKUMK:
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DyHKUMSA y(x) He onpeneneHa B Todke X = 1, u, cnegoBaTenbHO, 6ECCMbICNIEHHO rOBOPUTL U O €€ NPOU3BOAHOW B
3TON TOYKeE.

Jlumepamypa:
1) MucbmenHbIi [.T. "KoHcnekT nekuuin no Beicluei matematuke", 2005, ctp. 167.

x3 Jx =[x -cos x

6) Haiitn nponssogHyto dyrkummn £ (x) = + tgz; naintn 17(0) .
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O6nacTb onpegeneHns OyHKLMK f(x) : x>0, nosToMy ANS AaHHOWM PYHKLMK He CylLLlecTByeT eé Npou3BoaHON B
Touke x = 0. CTporo roBopsi, pe3ynbTaT criegyeT 3anvcaTb B BUAe
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+sinx.




